

镇江日报

ZHENJIANGDAILY
镇江报业传媒集团主办

2011年11月
星期二

第10017期
辛卯年十一月初五

国内统一刊号 CN32-0015
邮发代号 27-16

本报网址:
http://www.zjrb.com.cn



今日 8 版

民生工程让群众零距离感受福祉

扬中:百姓视角折射“幸福指数”

本报讯 每月12日,医疗卫生服务人员都会到文化小区的伤残军人王永金家里对其进行体检,王永金开心地告诉记者:“以前看病都要去医院,我行动又不方便,而现在只要打个电话,医务人员就会上门服务。”王永金享受的正是扬中市推出的“居家养老服务”。

不光是居家养老,扬中市基层医疗卫生服务体系正在加快推进中,基本公共卫生服务项目、重大公共卫生服务项目已全面实施,一个整岛一体化的卫生服务体系正在形成。

据了解,每年扬中的政府工作报告接受两会审议,都要向人民群众承诺办好10件实事。打造整岛一体化的卫生服务体系就是“实事工程”之一。得益于实事工程的推进和一系列民生措施的出台,扬中居民的生活水平和生活质量每年都处于动态提升中。

这样一种民生水平的提升,老百姓有着自己的视角。

翻开市民王莉一家的家庭账本,上面的一笔笔清单详细记录了这些年来他们家的生活变化:“2007年,为孩子购买了一辆捷安特自行车,平时的开支50%都用在孩子身上;2008年,花3万元把家中的家具配置一新;2010年,购买了一辆奇瑞小汽车……”王莉说,现今一到周末,一

家人就寻思着开车去镇江购物、吃饭,生活惬意了很多。

民生水平提升的基础,一方面是扬中科学发展实现了经济实力的持续提升,另一方面是发展成果让广大人民群众得到了共享。目前,扬中市3497家企业全部成立自己的工会组织,在镇江镇市区中率先实现100%的工会组织覆盖率,而扬中工会率先推行的工资协商制度,也让扬中13万职工在收入分配上拥有了“话语权”。

今年扬中市扬子路建成通车,沿线数百盏路灯同时亮起,市民们纷纷走上街头,在感叹流光溢彩的同时,为民生工程的推进拍手叫好。市民张顺民是一名摄影爱好者,在扬子路上按下相机快门时,他告诉记者:“这几年,政府实施了很多民生工程,我们的城市面貌变得更漂亮,人们的生活也越来越精彩了。”

近5年,扬中市财政民生投入累计达到15.7亿元,年均增长50%以上……翻开历年政府工作报告,“十大民生工程”总是与群众零距离“亲密接触”。城乡医疗、养老保险基本实现全覆盖,社区建设、人口计生、社会治安、食品安全、残疾人康复、老龄等工作走在了全国、全省前列,这些都成为广大群众看得见、享受得到的民生福祉。(蔡小俊)

大爱无疆 情暖两地

我市为许香香再筹爱心款3万多元 《临汾日报》大篇幅报道镇江大爱

本报讯 昨天,山西《临汾日报》头版主图链接4版、5版用了近3个整版的篇幅以《无私大爱 温暖寒冬》《镇江临汾 血脉相连》为题,图文并茂地报道了“镇江大爱涌向临汾白血病患者”的事迹(见网络截图)。临汾当地又为许香香募集了近6万元,镇江再筹爱心款3万多元。

昨天一早,临汾传来消息,镇江半天筹集善款9万余元的爱心举动轰动了整个临汾市,大街小巷都在赞扬着镇江企业和市民的义举,当地多所学校也投入到救助身患白血病的许香香老师的活动中来。临汾新二中的同学们在老师的带领下募集了54640元;临汾市新博职业学校的师生为许香香募集了16906元;“幸福人生”山西爱心组的工作人员为许香香捐助了1851元。

昨晚,记者获悉,由于活动发起人张晓春的籍贯为安徽,张晓春的义举激起了在镇安徽籍网友的自豪感。昨天,“安徽网友镇江俱乐部”QQ群已募集了2700元,群主告诉记者爱心款的数字还在不断增加。镇江安徽商会的许多会员自发到商会办公室捐款,在常务副会长李秀柱的牵头下,再次募集了3万多元善款。目前,我市为许香香筹集救助款已达12万多元。

“病魔可以夺去身体的健康,却不能夺去人间的真情。也许您与她素不相识,但爱心与真诚没有界限!您一笔小小的支出,就可以积少成多,换回她的生命……一个普通市民用言行感动着人们,一座江南城市用义举诠释着人间大爱。”临汾对镇江的报道中这样描述。

来镇现场采访的《临汾日报》记者孙宗林表示:“镇江,长三角的重要城市,是一座底蕴深厚、人文荟萃的历史文化名城。如今,‘大爱之城’已成为一张闪亮名片。在这里,我们切身感受着这一切。”

(记者 童本宽)



昨日 早晨是雾 傍晚为霾

本报讯 “好大的烟味啊,呛人呢!”昨天一早,不少市民推开窗户都闻到了一股刺鼻的烟味,向窗外望去,雾蒙蒙一片,“似乎是秸秆焚烧的味道!”家住北湖花园的市民樊女士表示质疑,到底是雾还是灰霾?为此,记者进行了走访。

昨天一天,市区的天空都是雾蒙蒙的。记者咨询了环保热线12369,工作人员告诉记者,昨天有市民致电环保热线对空气质量进行投诉。她介绍,因为环保执法部门一直在路上执法,严禁焚烧秸秆,市民闻到的秸秆焚烧味,可能是外地农民焚烧秸秆,然后被吹至我市。

记者随后咨询了市气象部门专家,据介绍,昨天早晨有雾,傍晚前后是霾,所以不少市民感觉到了头顶“灰锅盖”笼罩着,产生灰霾天的原因较多,由于近段时间没有下雨,加上汽车排放的尾气、空气中的扬尘、秸秆焚烧等,这些污染会使空气中形成一些肉眼看不到的“超细灰尘”,这就使得空气能见度下降,如果这些灰尘的浓度高了,就形成了霾天。

专家提醒,霾天要关闭门窗,尽可能少出门,老年人要减少晨练的时间,非要出门最好戴上口罩。今天开始,寒潮将影响我市,霾天也会随着寒潮的到来一扫而光。(胡冰心)

寒潮来了 冬季将至

48小时内我市最低气温将下降10℃以上

本报讯 根据国内外最新气象资料分析,北方较强冷空气正在东移南下,预计今天下午开始影响我市,冷空气影响时将出现明显降温,有4-6级、阵风7级的偏北大风,并伴小到中雨。今天起至12月1日,48小时内最低气温将下降10℃以上,预计12月1日至2日的最低气温在0℃左右。这次冷空气影响,很有可能是今年下半年以来首次寒潮天气过程,本月30日或者12月1日将跨入冬季的门槛。

气象专家介绍,近日具体天气预报如下:29日全市多云转阴有小雨,早晨有可能出现锋前雾天气;30日全市阴有小到中雨;12月1日阴有小雨并渐止转阴到多云;12月2-4日全市以晴冷天气为主。

由于前几日最高气温都在22℃左右,冷空气影响后气温大幅度下降,市民注意及时添加衣物,预防心血管和呼吸道疾病的发生。另外,气象专家提醒各有关方面预防大雾对交通的影响;防范大风天气对大型广告牌、临时搭建物以及高空、水上等户外作业的影响;预防大风、降温 and 降水天气对设施农业、交通运输等造成的危害。(镇气 胡冰心)

渣土车管理难题不少

GPS 只管线路无法限速



本报讯 昨天上午,本报第23期“党报在线”如约“上线”。围绕我市渣土车管理工作等相关话题,市交巡警支队队长助理吴兴春、市城管局渣管办主任尹小雪率队走进镇江报业传媒集团网络直播室,

与广大市民网友沟通交流。

目前市区(含京口、润州)共有渣土车341辆,驾驶员351人,涉及渣土车的在建工地30个。为了加强对渣土车运输的管理,提高行驶过程中的安全系数,市城管局渣

管办给市区所有渣土车统一安装了识别顶灯和GPS定位仪,按照工地的区域位置指定地点进行土方填埋,另外还公布了渣土车的行驶路线图。GPS定位装置,可以在渣土车运输过程中指示运输线路,也可以进行超速监控,但不能从根本上控制车速,主要起提醒的作用。

到底近年来因渣土车引发的车祸有多少起?肇事的渣土车司机如何处置?渣土车如何上好“紧箍咒”……更多资讯详见3版,嘉宾与网友交流实录详见镇江报业传媒集团金山网“党报在线”板块。(记者 胡冰心)

受大雾影响 安徽发生多起 高速追尾事故

详见 4 版

北约开“学习班” 收塔利班

详见 5 版

境外人民币 投资 A 股将破题

详见 6 版

天 \ 气 \ 预 \ 报



多云转阴

今天多云转阴有时有小雨,偏东风3-4级;
今天最高气温:20℃左右;
明晨最低气温:8℃到9℃。

综合指数	人体舒适度: 较为舒适
	紫外线指数: 较弱
	增减衣指数: 保持不变
	感冒指数: 较易发

编辑 栾继业 校对 彭南沙

金丹阳黄酒 黄/酒/经/典 金丹阳 品质铸就新辉煌

云南山水老普洱 主产:云南六大茶山普洱茶、凤庆滇红 地址:镇江义乌小商品城 C1区-203-205 电话:13952880732 0511-88797373

PICC 人保电话车险投保专线 万元以下1小时赔付 无限次免费道路救援 4001234567

双沟珍宝坊

懂得通融 方能从容